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ODPOWIEDZI DO TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 99/2019

dotyczy: dostawy odczynnikéw laboratoryjnych Santa Cruz Biotechnology
(lub réwnowaznych)

Szanowni Panstwo,

W odpowiedzi na pytania, ktére wptyngty w dniu 24.09.2019 r. dotyczace tresci
zapytania ofertowego nr 99/2019, Zamawiajacy udziela wyjasnien, jak nize;j:

Pytanienr 1
§ 1 ust. 3, § 4 ust. 2 wzoru umowy

Wnosimy o zmiang zapisdw wzoru umowy w sposob pozwalajacy na precyzyjne wskazanie
przedmiotu umowy pozwalajace na wiasciwe zidentyfikowanie przez wykonawcéw ich
obowigzk6éw i wynagrodzenia jakie w ramach umowy otrzymaja. Skiadana przez wykonawcow
oferta zgodnie z postanowieniami prawa cywilnego zawiera istotne postanowienia przysziej
umowy m.in. w postaci przedmiotu i cen.

Zawierana pomiedzy stornami umowa jest umowa sprzedazy, a zgodnie z postanowieniami
przepisdbw prawa cywilnego winna mieé¢ uregulowane w sposéb jasny i precyzyjny jej
tzw. essentialia  negotii, czyli najwainiejsze  postanowienia umowy. Essentialia
negotii zalezg od rodzaju umowy, a przy umowie sprzedazy sa to bezsprzecznie cena i
przedmiot sprzedaz. W przypadku dokonywania zmian umowy co do jej przedmiotu lub ceny
winno to nastapi¢ w formie pisemnego aneksu za obop6lna zgoda obu stron (co réwniez wynika
z tre$ci samego projektu umowy). Precyzyjne okreslenie przedmiotu umowy pozwoli tez na
wiasciwe skalkulowanie oferty wykonawcy.

Ponadto zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy moze zagwarantowa¢ realizacje
przedmiotu zaméwienia na poziomie nie mniejszym niz 80% ilosci wyszczeg6lnionych w
ofercie? Pozytywna odpowiedZ na powyzsze pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej
kalkulacji oferowanej ceny. Zapewnieniem przestrzegania zasady uczciwej konkurencji bedzie
okreslenie przez Zamawiajacego gwarantowanego poziomu zamowienia, ktoéry zostanie na
pewno zrealizowany.

Nie do zaakceptowania jest umowa, ktérej postanowienia daja Zamawiajacemu catkowita,
nieograniczong pod wzgledem ilosciowym, asortymentowym, jakosciowym i pozostajgcg poza
wszelka kontrola dowolno$¢ w podjeciu decyzji o tym jaki asortyment zamawia, po jakich
cenach i w jakiej ilosci.

W zwigzku z powyzszym wnosimy 0 zmiang zapisow umowy poprzez wykreslenie z jej tresci
tych dotyczacych mozliwosci dokonywania zakupéw odczynnikow nieujgtych w ofercie i po
cenach nie wskazanych, zaoferowanych w ofercie oraz okreslenie minimalnego poziomu
zamdwienia, ktory na pewno zostanie zrealizowany.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisOw umowy W powyzszym
zakresie. Zgodnie z trescig zapytania ofertowego ze wzgledu na prowadzenie wielu
innowacyjnych badan przez Zamawiajacego i zwigzang z tym nieprzewidywalno$¢ w doborze
stosowanych odczynnikéw Zamawiajacy zastrzega mozliwo$é zakupu zaréwno ujetych, jak i
nieujetych w zestawieniach asortymentowo-cenowych odczynnikéw.



Pytanie nr 2

§ 3 ust. 1 i 2 wzoru umowy

Wnosimy 0 zmiane zapis6w WZOru umowy poprzez wykreslenie z § 3 ustepoéw 1 i 2. Nakladaja
one na wykonawcow dodatkowe obowiazki, generujace dodatkowe czynnosci i prace po jego
stronie, nie stanowigce de facto przedmiotu umowy. Takie zapisy umowne nie znajduja
uzasadnienia, réwniez w z uwagi na fakt, ze elementem przedmiotowo istotnym zawarte]
pomiedzy stronami umowy jest cena, ktora winna wiaza¢ strony w zakresie przedmiotu
zamoéwienia rowniez wskazanego w umowie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na odstapienie od obowiazku wymienionego w §
3 ust. 1 i 2 Wzoru umowy. Monitorowanie realizacji umowy, zarbwno po stronie
Zamawiajacego jak i Wykonawcey, jest bardzo istotne ze wzgledu na koniecznosé
zabezpieczenia nalezytego wydatkowania srodkéw publicznych.

Pytanie nr 3

§ 3 ust. 3 pkt 3 lit a i b wzoru umowy

Wnosimy 0 zmiang zapisow WZoru umowy poprzez wykreslenie z § 3 ustgpu 3 litaib, z uwagi
na to ze wykonawca nie jest podmiotem , ktéry posiada tak specjalistyczna i szerokg wiedzg w
zakresie badan prowadzonych przez Zamawiajacego, przeprowadzanych testow i posiadanych,

wykorzystywanych urzadzen, aby moc zlozy¢ przedmiotowe o$wiadczenie, a nastgpnie je
potwierdzac.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na odstapienie od ww. obowiazku. Wykonawca
oferujac produkt réwnowazny winien méc wykazac np. na podstawie danych od producenta,
ze oferowany przez niego produkt jest rownowazny produktowi wymaganemu przez
Zamawiajacego.

Pytanie nr 4

Kryterium: termin platnosci i upust

Wnosimy o zmiane zapiséw SIWZ poprzez zmiane kryteriow oceny ofert i rezygnacj¢ z
kryterium termin patnosci i upust. Praktyka zaméwien publicznych, ktorg mozna si¢ w tym
przypadku positkowa¢ pokazuje, ze tego typu kryteria prowadza czgsto do rozwiazan nie
uzasadnionych ekonomicznie. Czgsto waga takiego kryterium jest na takim poziomie, ze W
wyniku oceny ofert dochodzi do wyboru oferty drozszej, co de facto moze nie by¢
korzystniejsze dla Zamawiajacego, zwlaszcza jezeli wezmiemy pod uwage wszystkie czynniki
ekonomiczne majace wptyw na realizacje zamowienia, wlacznie z obowiazkiem dokonania
platnosci, ktéry czgsto bez dodatkowych obciazefi moze by¢ réwniez realizowany niezaleznie
od terminu platnosci lub realizowany z uwzglednieniem kosztow ewentualnego kredytu w
spos6b bardziej korzystny finansowo niz wybrana oferta.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang kryteriéw oceny ofert.

Termin skladania ofert w niniejszym postepowaniu nie ulega zmianie. Oferty nalezy przesylaé
poczta elektroniczng na adres: m.szezawinska@nencki.gov.pl mie pézniej niz do dnia
26.09.2019, do godz. 12.00
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dr héb. Monika Liguz-Lecznar
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